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Récépissé Définitif ° FA 00050301010704202202412 du 30.05.2022 

 

Procès-Verbal de la 100e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 01.10.2022 sur 

Zoom à 18h00 GMT. 

L’an deux mille vingt-deux et le premier Octobre s’est tenue sur Zoom la centième réunion plénière 

de MB30 conformément à l’article 15 de ses statuts. 

Dix membres ont pris part à cette réunion. Il faut rappeler que le nombre d’adhérents inscrits dans 

les registres de l’Association est de 162. 

L’ordre du jour proposé et non amendé se présentait comme suit : 

I) Adoption du procès-Verbal de la 99e réunion plénière ; 

II) Recensement des artistes chanteurs : 

 chanteurs avec orchestre ; 

 chanteurs avec instruments traditionnels ; 

 Chanteur seul sans accompagnement ; 

 Animation Edition 2023 

III) Centenaire Ecole de Mbagne : 

                                 RAS 

IV) EMEG : Rappel des missions 

 lutte l’invasion du WhatsApp 

 

V) Questions Diverses ; 

VI) EMEG. 

 

 

  

  



                                                                    Traitement de l’ODJR 

 

I) Adoption du procès-Verbal de la 99e réunion plénière ; 

Le procès-Verbal de la 99e réunion plénière de MB30 a été adopté à l’unanimité et sans 

amendement. 

II) Recensement des artistes chanteurs : 

 chanteurs avec orchestre ; 

 chanteurs avec instruments traditionnels ; 

 Chanteur seul sans accompagnement ; 

 Animation Edition 2023 

La commission a rendu compte du recensement effectué. Le nombre d’artistes chanteurs est très 

important. La liste comprenant toutes les catégories, comme ci-dessus, s’élève à 15 jeunes tous 

ressortissants de Mbagne. De l’avis de certains participants il existe d’autres jeunes que la 

commission doit retrouver et ajouter à la liste. 

L’objectif du recensement est d’évaluer la possibilité d’organiser l’animation du festival de musique 

(Proposé par Adviser) uniquement avec les natifs les premières années avant de s’ouvrir à 

l’international. De cette façon il sera possible de mettre en place toutes les conditions requises avant 

d’inviter d’autres artistes. 

Tous les membres sont invités à tenir à la disposition de la commission le nom et les coordonnées de 

tous les jeunes artistes natifs de Mbagne de leurs connaissances.  

III) Centenaire Ecole de Mbagne : 

 En dehors de toute réponse officielle et formelle le « wait and see » a été réitéré. Les membres 

disposant d’informations sur les préparatifs de l’évènement peuvent informer les participants   à 

l’occasion des réunions plénières.  

IV) E.M.E.G. : Rappel des missions 

La Coordination E.M.E.G. a rappelé les dispositions régissant les informations à poster sur le 

WhatsApp de MB 30. La disposition générale est que tout ce qui n’est pas lié aux objectifs et à la 

vision de MB 30, à savoir le développement économique et social de Mbagne et de ses environs, est 

strictement interdit sur ce portail. 

EMEG publiera un communiqué à cet égard. 

 



V) Questions Diverses ; 

RAS 

VI) EMEG 

Des échanges fructueux et dans le bon sens. 

La réunion a été terminée à 18h45 GMT après épuisement de l’ODJR. 

 

Questions à suivre : 

 Centenaire Ecole 1 de Mbagne 

 Recensement des artistes & festival de musique 

 cartographie ville de Mbagne 

 Structures local du foot à Mbagne 


